



## 错一场的感受 —— 一场游戏一场梦

低关倍投，一直是我们所倡导的，这种投注理念最大的优势就是安全性高，风险性低。但是最大的不足就是单注奖金成色一般，需要通过高倍投来实现奖金的高额回报。

大多数人一谈到彩票，想到的都是2元中500万，这种根深蒂固的思想使得他们很难接受低关倍投的投注方法。因此6串1也好、8串1也罢，就成了不少彩民追求以小博大的投注手段。6串1和8串1能带来比较高额的回报，但

是风险性太高。前不久一位浙江彩民投注10元的8串1，结果一举命中了近14万，如此高额的回报一下吸引了不少彩民。但是这样的中奖概率是极低的，不具有普遍性。而且仅仅投注10元就能中出十几万的大奖，中间肯定有若干场是极冷的结果，这些对于一般彩民来说，难度极大。

记者从有关方面了解到，由于大部分彩民受制于资金，因此选择高关投注的彩民不在少数。而且

在8串1问世之后，不少选择打6关的彩民纷纷转投8关，但是中奖者寥寥，中奖率始终在低水平徘徊。

不少认为自己足彩水平了得的老彩民，无论投注6串1还是8串1都会错一场。一位彩民说：“每次投注8串1，我总是胸有成竹，但是十次有四五次都是错一场，真是可惜。”专家说：“8串1错一场和一场不对毫无区别，对于彩民来说就像是一场游戏一场梦，和大奖总是擦肩而过。”

# 竞彩综合征

## 这些感受都是刻骨的 玩竞彩都懂的

玩竞彩也好，猜传统足彩也罢，很多彩民都有过中奖、遭遇冷门和火锅奖的经历。明天的竞彩受注赛事不是特别吸引人，但是却给了我们一个放松的机会。今天，我们总结了几种常见的竞彩猜球感受，相信玩竞彩的彩民都会有切身体会。

□ 本组撰文 快报记者 付智勇 本版漫画 俞晓翔

## 信奉的格言 —— 分析球不怕苦 投注时不怕死

玩竞彩的彩民有个特点，大都是夜猫子。很多彩民都是起早贪黑，大半夜不睡觉盯着网上的比分直播，当夜深人静的时候，还时不时会因为一个进球吼出一嗓子。

说句实在话，长期玩竞彩绝对是个体力活，不仅需要过硬的身体素质，更要求一定的意志品质。有人觉得这样说感觉像在说运动员，其实竞彩玩得好的彩民，真的很不容易，个人觉得从某种程度上来说，彩民辛苦丝毫不亚于运动员。到了周末，一些老彩民吃过中饭就开始研究比赛了，由于周

末的比赛较多，投注时间分为下午的日职、澳超；傍晚的德乙、英超、西甲；晚上的德甲、意甲、英超、英冠；深夜的法甲、西甲、巴甲等。因此要想把一天的比赛全部一网打尽，一个彩民坐在电脑面前分析比赛的时间肯定不会少于八小时。而且为了获得最及时的投注信息，彩民还得经常加班加点到深夜，在比赛开始前进行投注，这时获取的信息以及盘口数据最为准确。因此，分析球不怕苦，这绝对不是一句玩笑话。

投注时不怕死，这就是说

投注竞彩时需要彩民具有相当大的勇气。选择正路投注，是大部分人最能接受的一种投注方式，但是不可能所有比赛都正路，都出正路竞彩就失去了其魅力。所以彩民要能从中找到冷门的比赛，当然从投注的角度来看，比赛越冷获得的收益也越大。但是投注冷门不仅需要独到的眼光，更需要强大的心理素质。因为选择冷门结果首先要过的是心理关，彩民必须克服各种信息以及数据的干扰。而且冷门出现的概率相对较小，因此彩民投注是需要承担很大的风险的。



## 信守的原则 —— 小彩怡情大赌招祸

玩竞彩，大家都想中奖，但是比赛毕竟不受自己控制，真正能长期中奖的人少之又少。玩竞彩，你赚了吗？曾经看过一篇关于宣传竞彩的报道，标题就是这么写的。看完后，我笑了。虽说竞彩容易中奖，但这毕竟是彩票，相对于其他彩票而言，竞彩中奖更具主动性，风险越高则奖金越丰厚。如果说人人买彩票抱着赚钱的心态去，估计很多人就不会购竞彩了。

彩民付先生说，竞彩刚推出的时候，自己也是抱着赚钱的目的去的。玩了几次后发现，玩竞彩想保持一个稳定的收入难度很大。因

此，他开始规划自己的投注金额，他觉得与其冲动消费，不如让投注变得更为理智。付先生说，他的月收入不算很高，一个月三千多元。“一个月投注竞彩，我觉得成本控制在月收入的1/6比较合适，这样不会感觉投注竞彩给自己造成太大的经济负担，同时也不会因为一时成败，给自己的情绪造成大起大落。”付先生给记者算过一笔账，他说：“我不抽烟不喝酒，看球买足彩是我的一个大爱好。一个月花五百多块钱玩竞彩，我感觉非常不错。因为我一个月投注五百多块钱，肯定能中奖，所以实际算下来一个月

的实际竞彩投入还不到三百元。玩得好的时候，一个月还能赚个一千多。我觉得这种心态非常好，也是玩竞彩的一种理想状态。”这种小彩怡情的心态恰恰是很多彩民不具备的。

有些工薪阶层投注竞彩出手很大，甚至会影响到基本生活。这并不是一种健康的投注理念，如果一味追求高收益，而只注重了赌性，这种理念不仅伤己而且还会危害社会。建议彩民针对自己的经济实力，设计一套适合自己的投注方案，计划购彩，这样不仅不会影响生活，而且还能让自己享受竞彩带来的乐趣。



## 把握好心态 —— 不中奖是正常的 中奖是一次意外

走进竞彩店，和彩民深入交流后你会发现，分析比赛所带来的幸福感丝毫不亚于中奖的幸福。这的确是个很奇怪的现象，不过这也正是竞彩的吸引人之处。很多老彩民在分析比赛的时候不会过多地去考虑中奖的问题。一位老彩民说：“当你判断出一场冷门，且比赛的进程和你预想的结果一模一样的时候，那时候的幸福感是最强的，比中奖来得更强烈。”

在南京皇册家园竞彩店有位姓宋的彩民，他曾经玩

总进球数一举中得6万多。

他说：“那次投注之前，我根本没考虑中奖这个问题。只是觉得这几场比赛很可能会上大比分，因此我当时投注的时候只挑了四场我最看好的比赛，而且也只投注了64块钱。当时中奖后，我在店里一下成了新闻人物。大家都向我竖起大拇指，向我讨教经验。其实我觉得，玩竞彩就要降低一开始的中奖期望值。就把竞彩当作大乐透一样，很少听见大乐透彩民投注后埋怨不中奖的。有了这

样的心态，你每次玩竞彩买个二十元，然后第二天能收获六十元、一百元的时候，你就会觉得，竞彩真的很有意思。”降低对中奖的期望值，这样中奖带来的幸福感是最强的，否则即便中奖也不会感到有什么可开心的。

“不中奖是正常的，中奖是一次意外”，就是需要拥有这样自娱自乐的投注态度，分析比赛才能做到客观公正，投注比赛才能做到心无贪念，猜中比赛才能获得最大的幸福感。



## 苏州惊现 “11选5”达人

拿下大奖13.5万元

近日，苏州吴中区彩民老张通过倍投方式购买“11选5”，一举收获奖金13.5万元。10月30日晚，老张早早地吃过晚饭就来到了位于碧波街的05188站点。坐在椅子上的他通过对前面几期开奖号码的分析，最后果断地选择了以“02、05、06、09、10”为组合的任选五单式票，进行了50倍的投注，并一口气打了5张。10分钟后开奖号码一公布，果然不负众望，老张中大奖了！

老张平常就喜欢利用号码走势图研究分析冷热号，买彩时精心分析、细致比较，感觉来了果断进行投注，看似简单的方法帮助他收获了13万多的大奖。

王文

## “玩赚竞彩”手机报 升级接轨“单场”

10月11日，竞彩推出猜足球比分和篮球胜分差的固定返奖玩法，为了更好地服务于彩民，“玩赚竞彩”手机报也进行一次升级，我们将在每天的手机报推荐中增加比分推荐，以此服务彩民，并介绍有关猜比分的相关技巧。

快报记者 付智勇

### 手机报这样定制

1. 定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。
2. 邮寄地址：南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 邮编：210005
3. 手机报资费为10元/月，用户定制需一年一缴，一次性汇款120元。
4. 您在汇款定制的时候，一定要写上您的手机号码、真实姓名、联系地址，以便于我们发送手机报并联系您！
5. 咨询电话：96060、025-84783543（节假日休息）

### 这些比赛，大家抢着买

- |           |                |
|-----------|----------------|
| 周二001 英锦赛 | 奥德汉姆 VS 克鲁     |
| 周二002 英锦赛 | 罗奇代尔 VS 普雷斯顿   |
| 周二004 英锦赛 | 牛津联 VS 南安联     |
| 周二005 英锦赛 | 谢菲尔德联 VS 布拉德福德 |
| 周二006 英锦赛 | 布伦特福德 VS 伯恩茅斯  |

### 杨澍投注建议

周二001 奥德汉姆 VS 克鲁  
胜平负推荐：胜 进球数：4或5  
本场看点：克鲁的特点很鲜明，不擅防守，本场比赛势必会和主队打对攻，因此本场比赛进球不会少。

周二002 罗奇代尔 VS 普雷斯顿  
胜平负推荐：负 进球数：3或4  
本场看点：上周末主队做客输球，连续不胜之后，球队已经落入保级集团。球队的重点显然不应该是考虑如何在英锦赛中走得更远，看好客队小胜对手。

周二005 谢菲尔德联 VS 布拉德福德  
胜平负推荐：胜 双选：胜负  
进球数：5或4  
本场看点：本场比赛如果从实力面分析没有多少悬念，不过个别欧洲主流机构的数据对冷门有所防范，看来主队的战意成为疑问手。初步建议防范冷门，双选胜负。  
串关建议：胜 负 平 过关：2×1,001 奥德汉姆(胜)×002罗奇代尔(负),50倍100元，可赢彩金377元。  
进球数过关，2×1,001 奥德汉姆(4或3)×005谢菲尔德联(4或5),12倍96元，最高可赢彩金1632元。